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 Белгијске власти издале су европски налог за хапшење бившег европског
комесара за миграције и актуелног посланика грчког парламента Димитриса
Аврамопулоса у оквиру истраге о корупционој афери "Катаргејт", пренела су два
висока грчка званичника упозната са судским поступком.

  

Један од грчких званичника навео је да се Димитрис Аврамопулос терети за
учешће у криминалној организацији, а да се случај повезује са примањима које је
добијао од невладине организације "Fight Impunity", која је у средишту истраге.

  

Белгијске власти су, према истим изворима, позвале Аврамопулоса да сведочи још пре
готово годину дана, али се он није одазвао позиву.

  

Аврамопулос, који је био европски комесар за миграције од 2014. до 2019. године, био је
почасни члан управног одбора организације "Fight Impunity". Из организације је иступио
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одмах након избијања афере.

  

Тада је саопштио да није имао извршне нити управљачке надлежности у организацији и
да је од ње примио 73.000 евра у периоду од фебруара 2021. до фебруара 2022. године.

  

Аврамопулос одбацио оптужбе

  

Димитрис Аврамопулос одбацио је све оптужбе.

  

"Овај случај никада није имао никакве везе са мном. Питање које је покушано да се
доведе у везу са мојим именом затворено је пре три године, уз потпуну институционалну
транспарентност и одобрење Европске комисије, на основу одлуке коју је потписала
Урсула фон дер Лајен", навео је Аврамопулос.

  

Додао је да ће се сам обратити грчком правосуђу и затражити потпуну истрагу случаја.

  

Да би европски налог за хапшење био спроведен, грчки парламент морао би претходно
да изгласа укидање његовог посланичког имунитета.

  

Шта је афера "Катаргејт"

  

Афера "Катаргејт" избила је у децембру 2022. године, када је белгијска полиција извела
низ рација у Бриселу, ухапсила више осумњичених и запленила велике суме новца у
једној од највећих корупционашких истрага која је погодила институције Европске уније.

  

Према наводима истраге, појединци повезани са Европским парламентом примали су
новац и поклоне у замену за заступање интереса Катара.
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У оквиру истраге већ су ухапшени бивши посланик Европског парламента Пјер Антонио
Панзери, бивша потпредседница Европског парламента Ева Каили и њен супруг
Франческо Ђорђи. Они се терете за корупцију, прање новца и учешће у криминалној
организацији, али се тренутно бране са слободе до почетка суђења.

  

(Политико-РТС)
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